

Odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnienia treści SIWZ

Do wszystkich uczestników postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na „Ochrona zbiornika wody pitnej Dzieńkowice poprzez budowę kanalizacji sanitarnej dla miasta Imielin – etap II (obszar 3).”

Nr sprawy: **GK.271.0013.2016**

W dniu 04.04.2016 roku do Zamawiającego wpłynęło pismo o następującej treści, cyt.:

Pytanie nr 1

*Branża budowlana, przedmiar robót „pompownia-ppt4-przedmiar-budowlany” poz. 51- Czy podany obmiar jest prawidłowy. Wg naszych obliczeń powinno być: $1,5*0,7*2=2,100\text{ m}^2$.*

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę w przedmiarach polegającą na dodaniu/usunięciu pozycji przedmiarowych i/lub zmianie nakładów rzeczowych w pozycjach przedmiarowych, katalogów lub opisów pozycji. Zamawiający informuje iż zgodnie z zapisami SIWZ cena podana w ofercie jest ceną ryczałtową i nie może ulec zmianie, musi więc obejmować wszystkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia wynikające z dokumentacji projektowej, jak również inne tzn.: koszt wszelkich robót przygotowawczych, demontażowych i zagospodarowania placu budowy, itp. Podstawą do obliczenia ceny oferty jest kosztorys ofertowy sporządzony w oparciu o dokumentację projektową dlatego Wykonawca bazując na doświadczeniu budowlanym powinien w kosztorysie ofertowym ująć wszystkie roboty, które wynikają z projektu oraz inne, które zdaniem Wykonawcy mają wpływ na cenę, a nie zostały ujęte w projekcie i przedmiarze. Cena ofertowa musi uwzględniać wszystkie koszty, narzuty i upusty związane z realizacją zamówienia. Przedstawiony przez Wykonawcę kosztorys pełni funkcję pomocniczą i informacyjną i posłuży Zamawiającemu do sprawdzenia czy za proponowaną cenę ryczałtową Wykonawca będzie mógł wykonać zamówienie.

Pytanie nr 2

Brak w przedmiarze jw. pozycji dotyczącej drzwi do pomieszczenia agregatu 210/2x110. Czy Inwestor dopuszcza zmianę obmiaru w poz. 52 lub dopisanie nowej pozycji?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę w przedmiarach polegającą na dodaniu/usunięciu pozycji przedmiarowych i/lub zmianie nakładów rzeczowych w pozycjach przedmiarowych, katalogów lub opisów pozycji. Podstawą do obliczenia ceny oferty jest kosztorys ofertowy sporządzony w oparciu o dokumentację projektową dlatego Wykonawca zgodnie z dostępną wiedzą techniczną i sztuką budowlaną. powinien w kosztorysie ofertowym ująć wszystkie roboty, które wynikają z projektu oraz inne, które zdaniem Wykonawcy mają wpływ na cenę, a nie zostały ujęte w projekcie i przedmiarze.

Pytanie nr 3

Jakiego elementu dotyczy poz. 72 przedmiaru j.w.: „WC kompletne”?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że poz. 72 przedmiaru obejmuje kompletne wyposażenie pomieszczenia „WC”.

Pytanie nr 4

Jakiego elementu dotyczą poz. 82, 83, 84 przedmiaru j.w. dotyczące kręgów i pokrywy żelbetowej? Wg rysunku K-6 konstrukcja fundamentu pod zbiornik ciśnieniowy wygląda inaczej. W przedmiarze brak również płyt drogowych, izolacji z folii PCV oraz rur osłonowych. Czy elementy te podlegają wycenie ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż należy dokonać wyceny zgodnie z załączonym projektem tj. z technologią zaprezentowaną na rysunku K-6 konstrukcja fundamentu pod zbiornik ciśnieniowy.

Zamawiający informuje również iż wycenie podlegają wszystkie elementy które zdaniem Wykonawcy są konieczne i niezbędne do wykonania przedmiotu zamówienia. Jak już informowano cena podana w ofercie jest ceną ryczałtową i nie może ulec zmianie, musi więc obejmować wszystkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia wynikające z dokumentacji projektowej, jak również inne nie wynikające bezpośrednio z dokumentacji projektowej a niezbędne do realizacji zadania tzn.: koszt wszelkich robót przygotowawczych, demontażowych i zagospodarowania placu budowy, itp. Wykonawca ma wykonać przedmiot zamówienia zgodnie z dokumentacją projektową oraz zgodnie z dostępną wiedzą techniczną i sztuką budowlaną. Ze względu na zaproponowane wynagrodzenie ryczałtowe każdy potencjalny Wykonawca ma obowiązek dochowania wszelkiej staranności i poczynienia wszelkich możliwych czynności w celu zapoznania się z przedmiotem zamówienia w celu przygotowania rzetelnej oferty. Zaznacza się, że przy wynagrodzeniu ryczałtowym to Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność ze to, że coś nie zostało uwzględnione w ofercie.